



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

Estado de São Paulo
PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO

Ofício Pregão nº 12/2019
Pregão Presencial nº 118/2018

Pirassununga, 30 de janeiro de 2019.

Prezado Fornecedor,

Trata-se de pedido de esclarecimento referente ao Pregão Presencial supramencionado, cuja unidade requisitante manifestou-se, conforme segue:

1) Solicitamos a gentileza de informar a distribuição por sexo, de acordo com o que estabelece o artigo 2º da Resolução Normativa n.º 63 de 22/12/2003, publicada no D.O.U. em 23/12/2003, expedida pela ANS.

Resposta: Segue quadro em anexo.

2) Qual é a empresa prestadora dos serviços, objeto do presente processo?

Resposta: SÃO FRANCISCO SISTEMAS DE SAÚDE.

3) Há quanto tempo o contrato está vigente?

Resposta: Desde 01/11/2014.

4) Favor informar a data prevista para início de vigência / implantação.

Resposta: Após encerramento do presente processo licitatório.

5) Favor informar o número de beneficiários inscritos (contrato vigente).

Resposta: 4.025, sendo 1.799 titulares e 2.226 dependentes.

6) Favor informar o valor (mensal - contrato vigente), bem como os valores dos planos ofertados pela Operadora atual.

Resposta: Valor da NF - Competência 12/2018: R\$ 653.637,74. Segue em anexo tabela de valor por faixa etária.

7) Está correto o nosso entendimento de que os 241 beneficiários migrarão para o novo contrato? Se negativo, favor especificar detalhadamente.

Resposta: São 4.025 beneficiários. Todos os que estiverem ativos no atual plano de saúde migrarão para o novo plano, exceto se houver pedido expresso do beneficiário para não adesão.



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

Estado de São Paulo

PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO

8) Características contratuais vigentes, ou seja, percentual de coparticipação; break-even; reajuste...

Resposta: Não há coparticipação, a Prefeitura responde por 100% do valor.

9) Atualmente existem Afastados na massa? Caso positivo qual(is) a(s) Cid(s) – Classificação Estatística Internacional de Doenças e Problemas Relacionadas à Saúde?

Resposta: Há servidores afastados. Em anexo, relação dos CIDs, sendo de atestados de até 15 dias e de encaminhamento ao INSS.

10) Atualmente existem beneficiários internados, beneficiários em tratamento continuado ou em *home care*? Caso positivo qual(is) a(s) Cid(s)? Relacionar – Recursos Hospitalares / Custos.

Resposta: Não temos tal informação, somente a contratada atual.

11) Existem beneficiários com doenças crônicas? Caso positivo, informar a(s) Cid's.

Resposta: Não temos tal informação, somente a contratada atual.

12) Solicitamos melhores informações (Cid's / custos) dos 10 (dez) maiores utilizadores.

Resposta: O valor pago por faixa etária, não temos informações acerca de custos específicos.

13) Possui gestantes? Caso afirmativo, qual o quantitativo?

Resposta: Não temos tal informação, porém, informamos que atualmente há 16 licenças gestantes.

14) Possui aposentados e demitidos? Caso afirmativo, qual o quantitativo?

Resposta: Há aposentados por invalidez, no total de 75.

15) Possui Agregados? Caso afirmativo, qual o quantitativo?

Resposta: Beneficiários dependentes: 2.226 (cônjuges, companheiro(a), filho(a) ou enteado(a) solteiros até 18 anos ou até 24 se cursando nível superior e enteados menores sob guarda judicial ou tutela).

16) Tratamentos de longo prazo já iniciados ou em previsão de término nos próximos 6 meses?

Resposta: Não temos tal informação, somente a prestadora atual.

17) Para que possamos ofertar valores justos, pedimos que nos informe a Sinistralidade (Utilização X Valores pagos) dos últimos 12 meses do presente contrato? (apresentar o relatório atualizado de sinistralidade).

Resposta: Em anexo. Informação fornecida pela prestadora atual.



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

Estado de São Paulo
PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO

18) Favor informar se os beneficiários inscritos na operadora atual contribuem com o plano de assistência à saúde. Caso afirmativo, favor especificar os percentuais.

Resposta: O Município responde por 100% do valor.

19) Para que possamos realizar um estudo de dimensionamento de rede credenciada, solicitamos a gentileza de informar a distribuição geográfica dos beneficiários (em números).

Resposta: Titulares: 01 Analândia, 01 Mococa, 08 S. Rita do P. Quatro, 27 Leme, 02 Tambaú, 05 Araras, 20 Porto Ferreira, 24 S. Cruz das Palmeiras, 03 S. Cruz da Conceição, 02 Casa Branca, 01 Americana.

Rafaela C. Machnosck Martins
Pregoeira

1

Planilha1

QUADRO DEMONSTRATIVO					
FAIXA ETÁRIA	TITULAR		DEPENDENTE		TOTAL
	F	M	F	M	
0-18	0	0	502	498	1.000
19-23	0	1	80	50	131
24-28	28	19	18	8	73
29-33	130	63	58	46	297
34-38	187	99	83	102	471
39-43	162	95	64	90	411
44-48	168	89	74	99	430
49-53	169	108	62	89	428
54-58	140	87	52	93	372
Acima	139	115	61	97	412
TOTAL	1.123	676	1.054	1.172	4.025
	1.799		2.226		

6

Valor 2018 por 6 meses

TABELA FAIXA ETÁRIA – SSFS

FAIXA ETÁRIA	Até 31/10/2018	A partir de 01/11/2018
0 A 18 ANOS	R\$ 66,20	R\$ 68,48
19 A 23 ANOS	R\$ 84,06	R\$ 86,95
24 A 28 ANOS	R\$ 95,02	R\$ 98,29
29 A 33 ANOS	R\$ 107,56	R\$ 111,26
34 A 38 ANOS	R\$ 113,27	R\$ 117,17
39 A 43 ANOS	R\$ 119,34	R\$ 123,44
44 A 48 ANOS	R\$ 162,20	R\$ 167,78
49 A 53 ANOS	R\$ 178,14	R\$ 184,26
54 A 58 ANOS	R\$ 265,80	R\$ 274,95
ACIMA DE 59 ANOS	R\$ 396,63	R\$ 410,28



9

CIDs

CIDs mais observados atualmente.						
A04.9	F11.9	G99	J01.0	K51.8	M51	R10.4
A08	F31	H10	J11	K52	M51.1	R32
A09	F31.4	H10.3	J15	K52.9	M54	R49.0
A46	F32	H33.3	J45	K59.1	M54.3	R51
A77	F32.1	H66.9	K02	K65	M65	R99
B38	F40	H83.0	K04.1	K80	M75.1	S01.8
C15	F41	I10	K04.7	K80.2	M77.9	S32
C18	F41.9	I21	K07	L50.1	N23	S62
C23	F43	I47	K29	L65.9	N30	S72
C50.9	F45	I49	K30	M00	N39	S90
D22.9	F51	I64	K35	M11	N40	S93.4
D46	F51.2	I70.2	K35.9	M17.0	N92.1	Z00
E05.2	G40	I83.1	K40.9	M19	O20	Z34.9
E78	G43	J01	K42	M25	R10	Z54.0
						Z76.3

17

Sinistralidade	Prefeitura M Pirassununga
Periodo:	Outubro/2017 á Setembro/2018
Faturamento	7.346.736,00
Custos	6.761.238,00
Sinistralidade	92,03%